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PRUEBA ESCRITA 4.2 T.l. TEMA 4 - “Electrénica Digital”
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Ejercicio 1.- La figura adjunta muestra un circuito légico con tres entradas (A, By C) A
y una salida (S).

a) Obtenga la expresion algebraica de la funcion logica de salida S y su tabla de
verdad (1 punto).

b) Deduzca una expresion simplificada de S, usando mapas de Kamaugh e
implemente su circuito logico con puertas NAND (1 punto).

¢) Represente el diagrama de bloques de un sistema de control en lazo cerrado e
indique brevemente la funcion que realiza cada uno de sus componentes (0,5 puntos).

Ejercicio 2.- Para la funcién logica 7 =B-(4-C-D+4-C-D+4.C-D+4-C-D+4-C-D+4-C-D)+B-D(4-C+4-C)

a) Obtenga la tabla de verdad y la funcion l6gica simplificada por Karnaugh (1 punto).
b) Dibuje el circuito con puertas logicas de la funcion simplificada (1 punto).
c) Describa el principio de funcionamiento de un termistor NTC (0,5 puntos).

Ejercicio 3.- La calefaccion de una vivienda tiene dos calefactores, C1y Co, de 1000 Wy 2000 W, respectivamente, un interruptor
St que se activa (S1= 1) a distancia desde el movil, un interruptor S; situado en la vivienda y un sensor de presencia Sz que se
activa (Sz= 1) si la vivienda esta ocupada. El funcionamiento es el siguiente: C4 se activa (C1= 1) sila vivienda esta desocupada
y S1=1 o cuando la vivienda esta ocupada y Sz= 1. C2 solo se activa (C2=1) si S1 0 Sz estan a “1” y la vivienda estd ocupada.
a) Obtenga la tabla de verdad para C1 y Cz en funcion de Sy, S2'y Ss (1 punto).

b) Simplifique C1y C2 utilizando los mapas de Karnaugh y dibuje el circuito logico que realiza dichas funciones (1 punto).

c) Explique brevemente el concepto de estabilidad en relacion con los sistemas de control en lazo cerrado (0,5 puntos).

Ejercicio 4.- Una bomba hidraulica es accionada mediante cuatro pulsadores (a, b, ¢ y d). La bomba se conecta cuando se pulsa
al menos uno de los pulsadores “b”, “c” y “d”. El pulsador “a” actla como parada de emergencia, desconectandose la bomba
cuando es accionado.

a) Obtenga la tabla de verdad y la funcién canénica (1 punto).

b) Simplifique por Karnaugh y dibuje el circuito simplificado con puertas logicas basicas de dos entradas (1 punto).

c) Explique el principio de funcionamiento de los siguientes transductores de presion: tubo Bourdon, transductor capacitivo y

transductor piezoeléctrico (0,5 puntos).

Nota ( se debe elegir tres ejercicios de los 4 propuestos)



